



HORTOBÁGYI HÍRADÓ

2023. február / XXVI. évfolyam 1. szám

Tisztelt hortobágyi lakosok!

Sok szeretettel köszöntök minden kedves lakost az Új évben!

2023. év a fejlesztések, átadások és neves évfordulók éve lesz Hortobágyon! Községünk központja megújul, elindítjuk az utak javítását a külterületi településrészeken s reményeink szerint belterületen is. Ösztönözzük a beruházásokat, új létesítmények megnyitását.

A hortobágyiak nagyszerű, összetartó közösségét tovább erősítve

különleges rendezvényekkel is készülünk. Ez évben június elején kerül megrendezésre a Hortobágyi Falunap, melyet Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából Petőfi szavalóversennyel és a „Befordultam a konyhára” című street food főzőversennyel színesítünk, az Önkormányzat előtti területen. Kora tavasztól késő őszig a Vásártér építési terület lesz, a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságához tartozó Körszín és Pásztormúzeum átalakításra, az Önkormányzathoz tartozó Vásártér, valamint a Víziszinpad pedig felújít

tásra kerül. Ünnepekre készülünk: 190 éves lett Hortobágy szimbóluma, a világörökségi Kilenclyükű Híd, együtt ünnepelhetjük a Hortobágyi Nemzeti Park fennállásának 50. évfordulóját, és a községünkhöz kötődő Debreceni Hajdú Táncegyüttes 70. születésnapját.

Bízom abban, hogy ez az év a nehézségeket figyelembe véve, több örömet és boldogságot fog hozni.

Jó egészséget kívánok Mindenkinek!

Jakab Ádám
polgármester



(Forrás: Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság)

190



HORTOBÁGYI
KILENCLYUKÚ HÍD





Folyószentelés

A „Világörökségünk a puszta” című projekt keretében, Hortobágy Község Önkormányzata által vállalt egyik tevékenység, a Hortobágy folyó medertisztításának műszaki átadása után 2023. január 8-án ünnepélyes keretek között is megtörtént a folyó megújult környezetének átadása, a Hortobágy folyó megszentelése.

Az eseményen részt vett Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr, Pajna Zoltán a Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzatának Közgyűlésének elnöke, és Kincses Dániel a Tiszántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója is. Jakab Ádám polgármester úr köszöntve a résztvevőket elmondta: Hortobágy életében immár hagyományt



Fotók: Szentesi Péter, Tóth Edina

teremtően minden évben meg kívánják rendezni Vízkeresztkor a Hortobágy folyó szentelését. A szertartást Bodogán László görögkatolikus parókus vezette, a helyi református gyülekezet képviselőjében pedig Varga-Kovács Mária reformá-

tus lelkész is elmondta ünnepi igéit. Az ünnepség zárásaként Dr. Déry János, a Hortobágyi Madárpark és Madárkórház Alapítvány igazgatója a madárkórházban gyógyult hattyút és egerészölyvet engedett szabadon a Hortobágy folyónál.

A vízkereszt második evangéliumi története szerint, amikor Jézus harmincéves lett, közvetlenül nyilvános tanításának megkezdése előtt elment a Jordán folyóhoz, ahol Keresztelő Szent János megkeresztelte. Kereszteléskor megnyilatkozott a Szentháromság: az Atya szózata hallatszott az égből, a Fiú a Jordánban testileg volt jelen, a Szentlélek pedig galamb képében szállt alá a megnyílt egekből. Innen ered az ünnep görög neve: Theofánia, vagyis Isten megjelenése. Jézus megkeresztelkedésének emlékére vízkereszt az ünnepi keresztelések napja lett.

A katolikus egyház liturgiájában vízkeresztkor tömjént és vizet szenteltek - ebből alakult ki a házszentelés szokása - a görög katolikusok pedig a folyókat is megszentelték, mivel Jézus megkeresztelése a Jordánban történt. A szenteltvíznek gyógyító hatást tulajdonítottak, és a megtisztulás szimbóluma.



Hortobágy tavaszi lélegzete

A tavalyi, évszázados aszály után úgy néz ki, hogy fellélegezhet a puszta. A csapadéknak köszönhetően megteltek a felszíni vizes élőhelyek, feltöltődnek a kutak. Ez jó alapot ad arra, hogy az idei évben Hortobágy jőszágai bőségesen találjanak legelőfűvet a térségben. Különösen fontos ez azokon a területeken, amelyek érintettek voltak az elmúlt évi számos tűzeset kapcsán. Ezek a körülmények nagyon fontosak a természeti értékek védelme érdekében is, hiszen a klímaváltozás miatt a vízhez kötődő fajok életfeltételei évről évre romlanak. Egy-egy ilyen vizes év, mint aminek elébe nézünk, segít az ilyen fajok állományának szinten tartásában vagy javításában.

Szilágyi Attila,
Hortobágyi Nemzeti Park
Igazgatóság



Fotó: Szilágyi Attila



Évnyitó Turisztikai Fórum

Évnyitó turisztikai Fórumot tartottunk 2023. február 21-én azzal a céllal, hogy Hortobágy turisztikai szolgáltatói, az idegenforgalmi létesítmények, szálláshelyek, programszervezők egyeztetni tudjanak a közös együttműködés jegyében és tájékoztatást kapjanak egymástól. Úgy gondolom, Hortobágy turizmusfejlesztésében, Hortobágy, mint turisztikai desztináció márkaépítésében elengedhetetlen az itt dolgozó, turisztikai szolgáltatást nyújtó szereplők közötti párbeszéd. A fórumot havi rendszerességgel fogjuk megtartani, mely majd mindig más hortobágyi vállalkozásnál, intézménynél kerül megszervezésre. Az első alkalmat a St. Hubert Vendégházban tartottuk, ezúton is köszönöm Varga Ferenc úrnak a helyszín biztosítását és a kitűnő vendéglátást!

2023 rendhagyó év lesz, még fontosabbak a szereplők közötti egyeztetések, hiszen a Vásártér ebben az évben építési terület lesz. Megújul a Körszín, a Pásztormúzeum, a Vásártér, a Vízisínpad pedig átalakításra kerül. Az építkezés várható befejezése 2023 októberére.

A Hortobágyra érkező vendégek számára a programok több helyszínen is változatlanul biztosítva lesznek. A Mátai Ménes, a Pusztai Állatpark, a Hortobágy-halastavi Kisvasút, a Hortobágyi Vadaspark, a Hortobágyi Madárkórház különböző színes programokkal várja a turistákat, látogatókat. 2023. évre a várható programokról közösen kiadtunk egy rendezvénytájtárt. A programokról folyamatosan tájékozódhatnak a közös turisztikai weboldalunkon: www.hortobagyinfo.hu. Az eseményen Bodó

Sándor országgyűlési képviselő is részt vett, aki szintén megerősítette a találkozók fontosságát és támogatását biztosította Hortobágy turizmusfejlesztésében.

Meghívott vendégünk volt a Hajdú-Bihar Vármegyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. képviselője Dr. Sándor Gábor. Az Ügynökséggel az Önkormányzat hosszú távon kíván együtt dolgozni Hortobágy turisztikai lehetőségeinek minél szélesebb körű fejlesztésében, pályázatok, programok kidolgozásában, az önkormányzat turizmusban betöltött koordinációs munkájának kiépítésében. Az Ügynökség támogatásával első ilyen program a Hortobágyi Falunap szervezése, mely ez évben Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából kétnapos lesz, és Petőfi Sándor emlékének megfelelő programrészekkel bővül június első hétvégéjén. Hortobágy turizmusát érintő kérdések megvitatásában, a fejlesztési pontok kidolgozásában a Debreceni Egyetem is együttműködő partnerünk, Dr. Szűcs István intézetigazgató egyetemi docens támogató javaslatai és a Debreceni Egyetem együttműködése a koncepciók kidolgozásában stratégiai fontosságú Hortobágy turizmusában.

A turisztikai fórumon Torbik Ákos a Hortobágyi Nonprofit Kft., Danyi Zoltán a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság képviselője tájékoztatást adtak 2023. évi programjaikról.

Bejelentésre került, hogy a Hortobágyi Nonprofit Kft. veszi át és fogja üzemeltetni Hortobágyon a Tourinform Irodát, mely ideiglenesen a Látogatóközpontban fog működni addig, míg végleges helye, mely a Körszínben lesz, elkészül. Vezetője Szarvas Ildikó lesz. A Látogatóközpont tervezett nyitása – már egy új Kávézó kialakításával – 2023 áprilisa.

A Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága a Hortobágyi Nemzeti Park 50 éves évfordulója alkalmából egész évben több helyszínen is meg fog jelenni: debreceni Apolló Mozi, Kölcsey Központ. Készülnek kampány kisfilmekkel, videókkal, hogy a hortobágyi természeti értékekkel minél szélesebb körben megismertessék a közönséget. Köszönöm a közös munkát, az összefogást Hortobágyért, annak fejlesztéséért, az értékek megőrzéséért, és azért, hogy községünk továbbra is egy egyedi közkedvelt, hagyományokban, értékekben gazdag turisztikai központ legyen!

Ünnepélyes keretek között vettem át Hortobágy Község Önkormányzata számára, Pajna Zoltán Elnök Úrtól a 216 500 000 Ft értékű, belterületi közutak fejlesztésére elnyert támogatásról szóló tanúsítványt.

TOP Plusz -1.2.3-21-HB1-2022-00033

Érintett területek: Czinege utca: útfelújítás, Számadó utca: felújítás, esővíz elvezetés
Várható kezdés: 2024.



Jakab Ádám, polgármester

Jakab Ádám
polgármester



Vendégségben

2022. december 21-én Varga Ferenc úrtól kaptak meghívást a gyerekek a St. Hubertus Vendégházba. A vendéglátónk meleg pogácsával, gyümölcs-csel, édességgel, gyümölcslével várta az óvodásokat, akik a vendégházban fenyőfát díszíthettek, játszhattak a különböző környezetvédelmi játékokkal majd délben pedig nagyon finom ebédmeghívást is kaptak. Köszönjük szépen Varga Ferenc úrnak ezt a csodálatos napot! Köszönjük a vendégház dolgozóinak kedvességüket, a szakács néninek a finom ebédet!

Visszatekintés: „Karácsony köszöntő”

Nagy öröm volt számunkra, hogy 2022. december 20-án újra szülőkkel együtt élhettük meg a szeretet ünnepét. Hiszen két évig a Covid fertőzés miatt nem tarthattunk nyílt napot óvodánkban. Mindenki izgatottan várta ezt a napot. A szülők és a Kisfecske csoport óvónői egy mesejátékkal, a gyerekek pedig versekkel, dalokkal tették meghitté ezt a napot. A köszöntők után közös barkácsolás vette kezde-

tét. Nagy öröm volt látni, hogy milyen boldog volt gyerek és szülő egyaránt. A délelőtti csúcspontja az ajándékok bontogatása és a szülőkkel való önfeledt közös játék volt. Szívmelengető és megható volt látni a sok boldog gyermek arcot. Itt szeretném megköszönni mindenkinek, hogy elfogadták meghívásunkat és velünk együtt ünnepeltek. Köszönjük támogatóinknak: A szülőknek, dolgozóknak, Hortobágy Község Önkormányzatának, Varga Ferenc úrnak, a Terepszemle Stúdióknak, a Hortobágy Jövőjéért Alapítványnak, hogy gazdagabbá tették ezt a napot.



Farsang napja eljött már

2023. február 17-én vidám versekkel, dalokkal, mókával búcsúztattuk a telet. A gyerekek izgatottan várták ezt a napot. Ötletes jelmezekben érkeztek meg az óvodába, boldogan mutatkoztak be társaiknak. Az óvónénik já-

tékos vetélkedőket szerveztek, amelyen a gyerekek aktívan részt vettek. A fánk sem maradhatott ki a vidám mulatságból. Örömmel falatozták a Kati néni által készített finomságot a gyerekek. Na és persze a tánc csak fokozta a hangulatot. Köszönjük a szülőknek, dolgozóknak, hogy hozzájárultak, hogy ez a nap felejthetetlen legyen a gyerekek számára.

Nevezések:

- Őszi és téli olvasóverseny (2-2 forduló)
- Négyfordulós „Oviból a suliba” verseny

A Hebe Kft. felhívására három kisgyermekkel (Könnyű Nóra, Jeczó Nolen Lajos, és Kovács Sándor) bekapcsolódtunk az őszi és téli olvasóversenybe és az „Oviból a suliba” című 4 fordulós versenybe. Az őszi verseny eredménye megérkezett, 120 pontból 118 ponttal a 4. helyezést érték el a gyerekek. Hamarosan megérkeznek a megérdemelt oklevelek is. De ezután sem lazítunk, dolgozunk a téli olvasóverseny és az „Oviból a suliba” további feladat megoldásain. A gyerekek aktívan, céltudatosan dolgoznak a feladatmegoldások során.



Könnyű Juliánna, megbízott óvodavezető



Karácsonyi műsor

December 20-án tartottuk karácsonyi műsorunkat, amelyre meghívott vendégeinket is szeretettel fogadtuk. Tanulóink megidéztek a régmúlt korok hangulatát betlehemes műsorukkal, amit a kollégista tanulók tánca követett. Hegedűn és szintetizátoron tanuló gyermekeink a félév során tanultakból tettek vizsgát. A műsor énekkarosaink meghatározó karácsonyi dalsokról zárult.



Magyar Kultúra Napja

A magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük meg január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag részeként és jelölte meg dátummal Csekén a Himnusz kéziratát.

Az évfordulóval kapcsolatos megemlékezések alkalmat adnak arra, hogy nagyobb figyelmet szenteljünk évezredes hagyományainknak, gyökereinknek, nemzeti tudatunk erősítésének, felmutassuk és továbbadjuk a múltunkat idéző tárgyi és szellemi értékeinket.

Irodalmi szakkörös tanulóink műsorával mi is megemlékeztünk a Magyar Kultúra Napjáról, valamint közösen elszavaltuk a Himnuszt.



Robotika szakkör az iskolában

Az iskolában több éve működik robotika szakkör. Az idén is megrendezésre kerülő RobotOlimpián újabb versenyszámokban is szeretnénk megmérettetni magunkat. Ezek közül az egyik az akadályfutás, amely egy vonalkövetést, libikókán átkelést és akadályok kikerülését jelenti. A pályán lévő fekete színű vonal követése a cél emberi beavatkozás nélkül úgy, hogy a pályán elhelyezett akadályokon is átjusson a versenyző. A robotika szakkör aktív tagjai Blága Csaba tanár úr vezetésével folyamatosan keresik a kihívásokat, melyek megoldása elősegíti az innovatív gondolkodást, és fejleszti a problémamegoldó képességüket. Iskolánk eszközparkja kiváló, rendelkezünk drónokkal, Lego Mindstorms EV 3-mal, Lego Spike-kal, Lego weDo-val, tabletekkel, Humanoid robotokkal, 3D nyomtatóval, stb. Hiszünk abban, hogy a gya-

„Szép Magyar Beszéd” verseny

2023. február 2-án a Balmazújváros város környéki „Szép Magyar Beszéd” versenyt a Balmazújvárosi Általános Iskola Kalmár Zoltán Tagintézménye rendezte meg, jó hangulatú, színvonalas szervezésben. Intézményünket az 1. korcsoportban az 5. osztályos Pintye Luca tanuló képviselte.

Bozsik foci bajnokság

Iskolánk alsó tagozatos fiú tanulói vettek részt Balmazújvárosban a területi Bozsik foci bajnokságon. Valamennyien szívesen járnak hetente edzésre, mely az iskola szervezésében valósul meg. Jól bizonyítja edzettségüket, hogy a 4. helyen végeztek a versenyen.



korlat teszi a mestert. Hibákból lehet a legjobban tanulni. Egy prototípus soha nem működik 100%-osan, kell rajta javítani, csiszolni. Ha ezt érzéssel tesszük, akkor az eredmény kifogástalan. Fontosnak tartjuk megérteni a részegységeket, majd átlátni a folyamatokat. Az algoritmikus gondolkodás sokat segít ebben. Hiszünk, hogy a játék izgalmas és vonzó. Ötleteket szül és összekovácsol. Egy jó csapat bármire képes, szeretnénk ebben az évben is dobogón állni!



Ádám Endréné, intézményvezető



45 év Hortobágyon, állandó fejlesztéssel, megújulással, folyamatos tenni akarással

Interjú Varga Ferencel, a Hortobágyi Mezőgazdasági és Turisztikai Zrt. vezérigazgatójával, a Sóvirág és a St. Hubert Vendégházak tulajdonosával Hortobágyról, hortobágyi érzéseiről, munkájáról.

Mikor és hogyan került Hortobágyra?

1978. július 1-én a Hortobágyi Állami Gazdaságba kerültem dolgozni, kikerővel, folyamatos munkaviszonyra. A központban, állattenyésztési vezetőként dolgoztam. Akkor láttam bele a természetadta lehetőségekbe is. 1991-ben a privatizáció idejében kellett döntenem, hogy maradok, vagy magánvállalkozást alapítok. A magánvállalkozás mellett döntöttem, feleségemmel megalapítottuk a Hortobágyi Lúdtenyésztő Zrt-t. A víziszárnyas fajok: lúd és kacsza fajtafenntartó tenyésztéssel és árutermeléssel is foglalkoztunk. A cég megalakulásaikor átvette a hortobágyi fehér lúd és a hortobágyi pekingi kacsza fajtafenntartó nemesítését. A 80-as évek közepén már elkezdtünk földeket vásárolni Hortobágyon kárpótlási jegyekkel, 20 aranykorona juttatással, majd megindult a privatizáció, így vásároltunk folyamatosan állattenyésztő telepeket, földeket, telkeket. Építettük a magánszférát mind a mai napig. A Hortobágyi Lúdtenyésztő Zrt-nek két meghatározó exportpiaca volt: Kína és Oroszország. A Krím félsziget elfoglalásával az oroszok szankciót vezettek be az uniós országokkal szemben, megtiltották a Magyarországról történő tenyészlúd tojás, napos lúd importot, így az orosz piac megszűnt, a kínai piaci tevékenységünket a madárinfluenza járvány számolta fel. A Tranzit-Ker Zrt. megvásárolta a lúdtenyésztési tevékenységet, ezután mezőgazdasági és turisztikai profil lett a cégben. Mára a vállalkozás átalakult Hortobágyi Mezőgazdasági és Turisztikai Zrt-vé, a cég főtevékenysége: szálláshely szolgáltatás, szántó föld művelés, erdőszítés.

Ön létrehozott és működtet két szálláshelyet is Hortobágyon, Önnek köszönhetően megújult és új pompában üzemel a St. Hubert Vendégház.

A Sóvirág Vendégházat azért hoztuk létre, mert mivel az Epona lovasfalu szálloda bezárt, így a vállalatunk-

hoz érkező vendégeinket vagy Hajdúszoboszlón, vagy Debrecenben tudtuk elszállásolni. Leader pályázai forrásból megépítettük a Sóvirágot 6 vendégszobával, szaunával és jacuzzival. Nekem nagyon tetszik a német, osztrák alpesi házak mintája, ezt próbáltuk idehozni, de faház építésére nem adtak engedélyt. A Vendégház kertjébe épített pavilon 150 fő befogadására alkalmas, ezért az étkeztetés, rendezvényszolgáltatás is bekerült a portfólióba igazi falusi hangulattal, ahol bográcsoló, külső konyha, kemence is lett létesítve. Kemencében, udvari épített kályhában, bográcsban főzünk, van páasztorkonyhó, gémeskút, a tájjellegű kultúrát megismertetjük a vendégekkel. A Sóvirág Vendégház környékén több telket is vásároltunk. Én csak veszek, jelenleg Hortobágyon 14 építési telkünk van. Így vettük meg a St. Hubert Vendégházat is, mely egy 185 milliós beruházás, ebből a támogatás 50 millió forint volt. Ez a vendégház emeli Hortobágy imázsát, a turisztikai kínálatban meghatározó; 2019-ben adtuk át. Építettünk mellé egy wellness házat, ez külön 25 mil-

lió forintba került. Sok vadász vendég érkezik hozzánk, a vendégeink felét ők adják, sok a visszajáró vendég is. Olasz, svájci, spanyol, osztrák, német, szlovák, orosz, kuvaiti, szaudi, román, szerb vendégeink vannak. Fontosak, ők viszik Hortobágy híret.

Ön kiváló vendéglátó, és egyértelműen a vadász vendégek fogadása az Ön privilégiuma.

A vadászat családi hagyomány volt nálunk, ebbe belecsöppentem. 2017-ben Vadásztársaságot alapítottam, előtte 20 évig a Zrt. ágazata volt a vadászat. Egyesületünknek 10 tagja van, ebből 6 fő családtagunk, földtulajdonosaink, és a 4 fő nem családtag is vadásztág és vadászterületünk meghatározó földtulajdonosai. Amikor hozzánk eljönnek a vadászok, de más egyéb céllal érkező vendégek is, én bemutatom nekik Hortobágy imázsát filmekben, különböző programokat szervezünk a vendégeknek. Királyi család leszármazottjai Szau-Arábiából is voltak nálunk 2022 decemberében. Nagyon tetszik nekik Hortobágy madárvilága, a puszta.

Ön mindig fejleszt, komplexen gondolkodik, újít, bővíti. A vadászat miatt hozta létre a Sportlőteret?

Igen mindig gondolkozom valami új attrakción. Öt cégünk is van Hortobágyon, sokat pályázunk, földeket vásárolunk, befektetünk. A lőtér mellett 70 hektár földet decemberben vásároltam. Azt csinálom, amit





szerekek. Mezőgazdasági és turisztikai cégünkön kívül elkezdünk erdőt telepíteni, 50 hektár tölgyerdőt 2022. évben, aminek az időjárás kicsit közbeszólt, de nem álltunk meg a telepítéssel – 2025 végéig még a 100 hektár tölgyerdőt kell telepítsünk. Vadászterületeket modernizáljuk, folyamatosan pályázunk, magaseleket építettünk eddig összesen 120 db-ot. Kisméretű vadfeldolgozót üzemeltetünk, vendégek késztermékként viszik el innen a húst, az arabok! Vadászterületünk, ami 5600 hektár, ebbe nagyon sok munkát befektetünk, vizes élőhelyeket teremtünk. Ismerem a területeket, látom az élőhelyek igényét, ennek a megvalósításán folyamatosan dolgozunk! A 2023-as évre is több pályázatot adunk be vadélőhely fejlesztésre, melyre nyertünk összesen 22 millió Ft-ot, melyből 6 millió Ft önerő. Pályázati forrásokat folyamatosan figyelem, két éve kialakítottunk egy sportlőteret, és a 2022. év őszén épített kövesúttal. A lőtérre 10 főnek tudunk egyszerre edzési lehetőséget biztosítani. A lőtér alkalmas koronglövészetre, mely olimpiai sportág, van maroklőfegyver pálya, golyóslőfegyver pálya. Országos, nemzetközi versenyeknek adunk helyet. 2022. december 13-tól vadászfelkészítő oktatás is zajlik Hortobágyon. A lőtér további fejlesztés is lesz: 2023 júliusában 5 db koronglövő pálya lesz összesen. A Debreceni Egyetem Vadgazdálkodási Tanszékének kihelyezett gyakorló gazdasága lettünk, 2021-ben. Egyetemi vadászképzésben a gyakorlati lőteret mi adjuk, és a vadászterületeket is. Nemzetközi felsőoktatási intézmények versenyét 2022 októberében tartottuk Debrecenben, és a Hortobágyon (2 napos) a gyakorlati rész, és a lövészet

nálunk volt megtartva. MCC-nek is partnerei vagyunk a Mathias Corvinus kollégium elméleti és gyakorlati lövészképzése itt zajlik. A turisztikai fejlesztés, amit mi csinálunk az valahol a vadászatnak köszönhető! Kapacitásihasználatunk egész évben folyamatos, ősszel a vadászok, év elején a madarászok az állandó visszajáró vendégek. A vendéglátás területén úgy látom: Hortobágyon még bőven fejlődnie kellene, kiváló alapanyagaink vannak, nem fordít a falu elég figyelmet a saját termék bemutatására, de több attrakciót kellene csinálni még a vendéglátásban, a gasztronómiában. A vendégeket ki kell szolgálni, a hozzánk érkező vadászvendégekről még azt is tudjuk ki milyen bort szeret fogyasztani. Ez ma már kötelező, a libamáj ételekkel együtt! Kiszolgálom a vadászatot minden területen: az élőhelyfejlesztést, a vadgazdálkodást és a vadászokat is, egy csomagban! A mi területünk olyan, ahol a vad és a vadászok is jól érzik magukat! Sajnos nem minden helyi vállalkozás gondolkodik úgy, mint én! még a meglévő turisztikai attrakciókat is megszüntetik, például a Nemzeti Park látogatóközpontjának udvarán a kialakított Kézművesudvar. Ez nagy szegénységi bizonyítvány!

Munkaerő tekintetében, Ön szerint milyen a jó munkaerő?

Minőségi követelményeknek feleljen meg. Az a jó munkaerő, aki ismeri a munkáját, fejlődni akar, amit rábízunk maximálisan ellátja és fel akarja vállalni, és alázattal csinálja. Én támogatom a kollégákat, aki jól dolgozik, akire számíthatok, az meg kell találja nálunk a számítását. Való Gabi 25 éve itt dolgozik nálam, mint hivatásos vadász, egyik legjobb munkaerőm.

Az Ön társadalmi szerepvállalása Hortobágyon igen jelentős, számos hortobágyi rendezvényt támogat, támogatja a gyermekeket, az óvodát, az iskolát, a hittantábort, meg is vendégelte számos alkalommal a gyermekeket. Az ehhez kapcsolódó érzéseit ha megosztaná velünk.

A gyerekekben látom a jövőt, ők még jó irányba terelhetőek, a mai már felnőtt emberek nem biztos hogy jó irányba akarnak változni. Sajnos az állami időszak nem ösztönzött mindenkit a magángazdaságok kiépítésére. Támogattam a sportot is, a focit, tavaly egész évben mi biztosítottuk a Hortobágyi Labdarúgó Egyesületnek az áramot. Az ember annak segít, akinek van is rá igénye, látja az ember, ha nehezen tud elmozdulni valaki a saját helyzetéből.

Honnan az energia?

Jön magától.

Az örök tenni akarás, az örök mozgás, mint mondja, lételeme.

Anélkül nem tudunk folyamatosan megújulni, fejleszteni, a megfelelő szinten maradni.

Mit ad Önnek Hortobágy?

Szabadság adta lehetőségeket, főleg a területi szabadságot. Hortobágy környezetében fellelhetően nem találkozunk falvakkal, városokkal 25-30 km-en belül. Folyamatosan változó és megújuló növény- és állatvilágot, amit látunk itt. Emberi kapcsolatokat, vállalkozásaimat. És sajnos nem mindig esik egybe tervem, munkám az önkormányzat vezetésével. Pedig én már Hortobágyon bizonyítottam.

Tóth Edina

10%
 A Hortobágy jövőjéért alapítványnak

Rendelkezzen Ön is!
 Támogassa a Hortobágy Jövőjéért Alapítvány munkáját!
 Adószámunk: **18541038-1-09**



Szelektív szállítási időpontok 2023

HORTOBÁGY	
SZELEKTÍV (SÁRGA TETEJŰ)	ÜVEG (ZÖLD TETEJŰ)
január 26.	
február 23.	február 23.
március 23.	
április 20.	
május 18.	
június 15.	június 15.
július 13.	
augusztus 10.	
szeptember 7.	szeptember 7.
október 5.	
november 2.	
november 30.	november 30.
december 28.	



HAJDÚSÁGI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT.

**Szállítási napokon a hulladékot reggel 6 óráig
kérjük kihelyezni a közterületre!**

2023-ban is elektronikai hulladék leadási lehetőség Hortobágyon

Tisztelt Lakosság!

2023. március 22-től 2023. március 28-ig ismételt
lehetőség lesz a feleslegessé vált elektronikai eszközök
díjmentes elszállíttatására.

Az elszállításra kerülő elektronikai hulladékot
az önkormányzat Borsósi úti telephelyén lehet
leadni az alábbi időpontok valamelyikén:

2023. március 22. (szerda)	8:00 - 15:00
2023. március 23. (csütörtök)	8:00 - 15:00
2023. március 24. (péntek)	8:00 - 12:00
2023. március 25. (szombat)	8:00 - 14:00
2023. március 26. (vasárnap)	8:00 - 12:00
2023. március 27. (hétfő)	8:00 - 15:00
2023. március 28. (kedd)	8:00 - 15:00

Minden olyan berendezés leadható, ami elektromos áram-
mal működik (hűtő, fagyasztó, televízió, mosógép, porszívó,
elektromos konyhai berendezések, számítógépek, nyom-
tatók, fénymásolók, telefon, rádió, video berendezések,
elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok,
stb.).

A gyűjtés 3 szelektált csoportban történik:

- 1 részleg a hűtők/fagyasztók,
- 1 részleg a TV-k/monitorok és
- 1 részleg az összes többi elektronikai berendezés.

Hortobágy Község Önkormányzata



IMPRESSZUM

Kiadó: Hortobágy Község Önkormányzata
4071 Hortobágy, Czinege János u. 1.
Felelős kiadó: Jakab Ádám polgármester
Telefon: +36 (52) 369-021,
E-mail: phhortobagy@gmail.com

Főszerkesztő: Tóth Edina
E-mail: devidion100@gmail.com

Megjelenik: kéthavonta,
570 példányszámban

ISSN 2677-0946 (Nyomtatott)
ISSN 2677-0954 (Online)

Nyomda: Főnix Média Kft.